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1. Delas siguientes opciones, cuales son las respuestas correctas:

.o x342x% —5x—6
1. Elresultado de dividir ————— es:

—X-2

a. x+2

b. x -2

c. x+3

d x-3

2. Al desarrollar (x — 3y)?3 aplicando productos notables, se obtiene:

a. x3+4+9x%y+ 27xy? + 27y3

b. x3—9x2%y+ 27xy? - 27y3

c. x3+427y3

d. x3-27y3

3. Teniendo en cuenta la figura planteada, el valor del perimetro corresponde a:

5

4x°
2x?%

x+5

a. 8x%2+2x+ 10
b. 4x*+2x+ 10
c. 8x%+4x+ 10
d. 6x?+2x+ 10

4. Teniendo en cuenta la figura planteada, el valor del &rea corresponde a:
3a+b

3a—b

9a? + 6ab + b?

9a? — 6ab + b?

9a? — b?

. 9a® + b?

5. Laexpresion matematica que traduce el texto: tres veces la quinta parte de un valor,
es:

oo o

. (3x).5
. (5x).3
3x/5
5x/3

00T W
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6. Seleccione la respuesta correcta: Traducir a lenguaje algebraico. El doble de un
nimero disminuido en cuatro.
a. 2x+4
b. 2x—4
C. 4—-2x
d. 4+2x
7. Seleccione larespuesta correcta: Traducir a lenguaje algebraico. Eltriple de la suma
de dos numeros.
a. 3(a+b)
b. 3+3b
C. a+3b
d. 3a—3b
8. Seleccione la respuesta correcta: Traducir a lenguaje algebraico. El triple de un
valor por el cuadrado de otro.
a. 3x.2y
b. 3x + y?

C. 3xy?
d. 3+y?

9. Seleccione la respuesta correcta: Traducir a lenguaje algebraico. La diferencia de
dos numeros mas el triple de otro.
a. a—b+3
b. a—b+3x
C. a+b—3x
d. a+ b+ 3x

10. Seleccionar la respuesta correcta. El residuo que se obtiene al dividir la siguiente expresion
es:
(5m* —3m3 + 10m? — 12) + (m? + 2m)
-72m-12
72m-12
72m+12
-72m-12

aooco

. .. -b .
11.Al despejar el valor de x en la expresion % = e , Se obtiene:

ae—b
a. X =
C§+%
ed+
b. x =
a—ec
a—b
C. X =
c+db
ea+
d x =

ce+d
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12.Al despejar el valor de x en la expresion W;C_f = p, se obtiene:
Z —
a x=2L1HK
w+pz
t
b. x = yrP
w—pz
—pt
c. x=2XF
w—pz
t
d. x =27
w+pz

13.Los ceros (raices) -1,2 corresponden al polinomio:

a x2—x—2

b. x24+x—2
c. x>’ +x—-2
d x>+x+2

14.Los ceros (raices) 3,-1 corresponden al polinomio:
a. x2—2x+3

b. x?+2x -3
c. x>?—2x-3
d x?>42x+3

15. Al sumar dos polinomios algebraicos se debe tener en cuenta:
a. La misma potencia
b. la misma variable
c. distinta variable
d. distinta potencia
i. ayb i.cyd iii. ayd ii byc

16. Al sumar TRES polinomios algebraicos se debe tener en cuenta:

a. La misma potencia
b. la misma variable
c. distinta variable
d. distinta potencia
i.ayc i.cyd iii. ayb i byc

17.Al restar dos polinomios algebraicos se debe tener en cuenta:
a. La misma potencia
b. la misma variable
c. distinta variable
d. distinta potencia

i. ayc ii. cyd i. ayd i ayb
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18. Al sumar y restar muchos polinomios algebraicos se debe tener en cuenta:

a

b.

. La misma potencia
la misma variable

c. distinta variable

d

. distinta potencia
i. ayb i.cyd ii. ayd i byc

x%—2x

L 2x3 -3
19.El resultado de dIVIdII’T es:

oo o

D(x)=x*—1 R(x)=-3
D(x) =x?—-1 Rx)=3
D(x)=x*+1 R(x)=-3
D(x)=x*+1 Rx)=3

20.Al desarrollar (2t — 3)2 aplicando productos notables, se obtiene:

L

b
C.
d

2t3 — 18t% + 54t — 27
. 2t3 4+ 18t? + 54t + 27
8t3 + 36t% + 54t + 27
. 8t3— 36t% + 54t — 27

21.Al factorizar la expresion m3® + 3m? — 4, se obtiene:

a
b
c
d

. (m+1)(m+4)
. (m=1(m+3)
. (m=1)(m+ 4)
. (m=2)(m+2)

22.Teniendo en cuenta la figura planteada, el valor del area corresponde a:

apop

S5x + 3y

7y — 2X

A=29xy +10x?% + 21y?
A= 29xy —10x? — 21y?
A= 29xy —10x?% + 21y?
A=29xy+10x% — 21y?

23.Si restamos el polinomio 3x? - 2x al polinomio x * + 2x%- 3x + 4. El resultado

es!:

a. x3—5x4+5x2+4

b

. 4-5x—-x%2+x3
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C. 4-x2+x3-x°
d x3-x2-x+4

24.Sip(x) =3 q() =3 - 2x+ X2 y 1(x) = >x° — 6x? + > x* el resultado de p(x).q(x) -

r(x) es:

a. o
b. 9x-6
C. 9%

d. 3x3-6x2+ 9x

25. Al multiplicar el polinomio 3x2y — 2xy2 con — 2x2y2 — 5xy, el polinomio que se obtiene es:

a.
b. - 4x4y3— 17x3y2 + 4x3y* + 10x2y3 + 5x3y3
C.
d

- 13x3y2 + 10x2y?3 - 5x3y3

- 15x3y2 + 10x2y3 + 5x3y3 - 2x3y2
- 6x4y3 - 15x3y? + 4x3y4 + 10x%y3

2x3

26.Dados los polinomios: p(x) = =¥ 5:—2 +6xyr(x)=x3— XZ—Z El resultado de
p(x).r(x) es:

3 35
2 x® —;xs +?x4 3x3
2 7 77
“x6—-x5 4+ =x* —3x3
5 5 2
“x% —=x®4+6x3+=x* —3x%
3 12
2 1 11
“x®—-x® +=x* —3x3
3 2 1

27.Al factorizar una expresion algebraica, podemos:
a. Simplificar
b. Descomponerla
C. Amplificarla
d. Ninguna de las anteriores

28.La factorizacion de la expresion algebraica a? — 9a es:
a. (a—3)(a+3)

b. a(a—3)(a+3)
c. a(a—9)
d. a(a+9)

29.La ecuacion 6x-8y = -10, es equivalente a la ecuacion:

a. 4x-6y =-

b. -9x+12y =15
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C. —2x+4y=6
d. ninguna ecuacion

30.¢ Cual es la conjugada del nimero complejo -3i+47?
a. 9i—16
b. -3i—4
c. 3i+4
d —-3i+4
31.En una fiesta hay un total de 27 jévenes. Sabemos que hay el doble de chicas que
de chicos. Indica cuantos chicos y chicas hay.
a. 8chicosy 19 chicas.
b. 18 chicos y 9 chicas.

c. 9chicos y 18 chicas.
d. Ninguna de las anteriores

32.Para dividir polinomios se debe aplicar la propiedad de potenciacién “Division de
potencias de igual base”. Por lo tanto, los exponentes......
a. Sesuman
b. Se restan
c. Se multiplican
d. Sedividen.

33.Para multiplicar polinomios se debe aplicar la propiedad de potenciacién
“Productos de potencias de igual base”. Por lo tanto, los exponentes......
a. Se suman
b. Se restan
c. Se multiplican
d. Sedividen

34.Para sumar polinomios se debe tener en cuenta:
Exponente igual.

Variable distinta.

Variable idéntica

Exponente diferente.

coow

i.ayb i. cyd iii. ayc iv. byc

35.Para Restar polinomios se debe tener en cuenta:
a. Exponente igual
b. Variable distinta
c. Variable idéntica.
d. Exponente diferente.
l.ayb i. cyd iii.ayc iv. byc
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36.La suma de dos nimeros es 8 y el cuadrado de la diferencia de dichos nimeros
es 4 ¢Cuales seran los nUmeros?
a. 7yl
b. 6y2
c. 5y3
d. 4y4

37.El doble de un nimero mas la mitad de otro suman 7;y, si sumamos 7 al primero
de ellos, obtenemos la quinta parte del otro. ¢ Cuales seran los nimeros?

3yl

7/3y —70/3

5y3

-7/3y 70/3

coow

38.Una persona invierte en un producto una cantidad de dinero, obteniendo un 5% de
beneficio. Por otra inversion en un segundo producto, obtiene un beneficio del 4%.
Sabiendo que en total invirtié 2000 €, y que los beneficios de la primera inversion
superan en 64 € a los de la segunda, ¢ cuanto dinero invirti6 en cada producto?
a. 3000€y-1000 €
b. 1000 €y 1000 €
Cc. 900 €y 1100 €
d. 7000 €y 1000 €

39.En un tridngulo rectangulo, uno de sus angulos agudos es 12 mayor que el otro.
¢,Cuanto miden sus tres angulos?

45°,57°,90°

39°,27°,90°

51°,39°,90°
49°,51°,90°

Qoo

2. Resuelva de la forma adecuadalas siguientes fracciones con polinomios, factorice,
racionalice y simplifique, si es posible.

X

1. Vx+1+1

x2-4 | 2x%-3x+1 x%—4x+3 4x%-1
2. X

x2-x—-6  x2+3x—10 x2—4x+4 x+5

2x3-3x2-14x+15
2x2—-x—15

3.
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x3-9x 5 .
4 X2—3xt+z . X" —2x+1 ;(x—3) x-1)
. 1 1 2 .
—+ — x“+3x 2x-5
x—3 xX—2
5 x°—23x3 - 6x%+112x+96  x%+2x+1 . x*+2x3+x?
' x2-16 " ox2-x-6 x
6 1 1
x-1 x+1

a+4

7. ((a+3)—i)((a—2)+i>

X2 4+x-2 2x—1
2x24+x—1 x+2

2_4 2x%-3x+1
9.(x L 2X X )x

x%2—4x+3  4x%-1

x2—-x—6  x2+43x-10 x2—4x+4 x+5
4x?-9  x3+x%?-5x+3 | 2x%+x-3
10. ) -
2x%2+9x-18 x242x-3 x2+5x—6
11 y*+3y3 49y2 . x2-4 xy+2y
) 2xy—4y+x—2 y3-27  2y%2-5y-3
x2+3x-2xy—6y x%2-2x-8 _ x?-4y?
12. * -
x3+8 x2—x—12 x3-2x2+4x
2 o 2_
x“—-2x-15 x+3 x“—=3x+2
13. * -
x2%-9 x-5  x3-6x2+11x-6
2 3
x“-1 x°+27
14. *
x%2+2x—3 x3-2x2+6x+9
2 3
X“ =4 X =27
15. *
X2-5x+6 x3+5x2+15x+18
2 3
X“ -9 X2 —=125
16.

*
x2-8x+15 x3+48x2+40x+75
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2_ 3_
17. x“ -1 . X° =27
x2—4x+3  x34+4x2412x+9
x—2
18. ——
x+2-2
4
x*—=16
19.
x3-8
ac—ad+bc—-bd
20.
2c+3bc—-2d-3bd
S5 2
21, o
x—-1 x+1
29 2x+1 C6x%-x-2
) 2x2+x-15 x+3
23 5 3
" 2x-3  (2x-3)2
24 (3x+1 3x ) (2x3+3x2—8x+3)
) x2-9  x242x-3/° 14x-2
o5 x245x—4 2x
) x2-16 2x2 +8x
2x3 -4x%+3x-6
26.
x3-8
27 x3-7x-6 x%2-3x
' x341  x3-xZ4x
x 1 1
28. —
x2-1 2x—2 3x+3
2
x“—-2x—15 x+3
29. *
x2-9 x-5
2 2 2 2
X“+2xy+ 2X“4—xXy—
30. y+y % y—y

x2—y2 x2—xy—2y2
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31 4y?-9  2y%+y-3
" 2y249y-18  y2+45y-6
32 x4—5xz+4>|< x2-2x+4 | x3+8
) x2—x—-2 x3+2x2-3x  x3+3x2
xX—2 x+1 x+3
33. — +
x2+x—-2 x2-4  x2-3x+4+2
x—1
x2-1
34- T x¥1
x242x+1

35. x°>—25x3+4+x%-25

x
36.
Vx+1+1
2 3
x<-1 X~ -8
37. *
x242x+4 x3+4x%2-x-4
2 3
x“—-16 Xx° —8
38. *
x2—-6x+8 x3+4x%2-x-4
x%-1 x3 -8
39.
x2—6x+8 x3+4x%-x—4
2 3
x“—16 X" -1
40 *

"x2-6x+8 x3+4x%2-x—4

41.Factoriza:
(x2—-1)(x®2+5x+6)

42 . Factoriza:

x3-7x2—-x+7 - x=1escerodelpolinomioentonces (x— 1) es factor

43.Factoriza:
(x2-4)(x*+2x2+1)

44 . Factoriza:
x34+3x%2—-10x— 24

45.Factoriza:
x% +2xy + y?




Guia de trabajo independiente Caodigo
g;g‘gﬁ;“fg‘ﬁx{;& UNIDAD 2 — ALGEBRA Versién: 01
e 2023-02 Paginas: 11 de 19
46.Factoriza:
x3—21x+ 20

47 .Factoriza:
(2x—6)(2x* —7x + 3)

48.Factoriza:
x3 4+ 2x%—-29x - 30

3. Resuelva los siguientes problemas de aplicacion con ecuaciones lineales o
cuadraticas

1. Laaltura a la que llega un cohete a escala lanzado hacia arriba se determina por
medio de la funciéon y = —2t% + 5.5t + 10. Determine el tiempo cuando el cohete
llega al suelo y =0

2. Laaltura ala que llega un cohete a escala lanzado hacia arriba se determina por
medio de la funciéon y = —2t? + 3.4 + 8. Determine el tiempo cuando el cohete
llega al suelo y=0

3. Un objeto lanzado o disparado verticalmente hacia arriba a una velocidad inicial
v, 800 pies /s. Alcanza su altura h pies después de t segundos, donde hytestan
relacionados por la férmula. h = —16t? + v, * t. ¢ Cudndo caera la bala al nivel
del suelo?

4. Un objeto lanzado o disparado verticalmente hacia arriba a una velocidad inicial
v, 800 pies /s. Alcanza su altura h pies después de t segundos, donde hytestan
relacionados por la férmula. h = —16t* + v, = t. ¢ Cudndo alcanza una altura de
6400 pies?

5. Si Benjamin invierte $4000 al 4% de interés al afio, ¢ Cuanto dinero adicional
debe invertir al 5%% de interés anual, para asegurar que el interés que reciba

cada afno sea 4% % de la cantidad invertida?

6. Laaltura a la que llega un cohete a escala lanzado hacia arriba se determina por
medio de la funciéon y = —3t% + 15.5¢t + 15. Determine el tiempo cuando el
cohete llega al suelo y =0

7. Laaltura ala que llega un cohete a escala lanzado hacia arriba se determina por
medio de la funciéon y = —2.5t? + 15.5t + 14. Determine el tiempo cuando el
cohete llega al suelo y =0
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8. Sea la ecuacién de posiciéon de un mévil con movimiento uniformemente

42
acelerado X(t)_t _8t_12, (x, es la posicion en metros y t, el tiempo en
segundos), a. Calcule la distancia recorrida al cabo de 3 segundos. b. Calcule el
tiempo que tarda el mévil en recorrer 8 metros.

9. Sea la ecuacién de posicién de un mévil con movimiento uniformemente
acelerado X(t) =t?> —t—3, (x, es la posicién en metros y t, el tiempo en
segundos), a. Calcule la distancia recorrida al cabo de 4 segundos. b. Calcule
el tiempo que tarda el moévil en recorrer x = 27 metros.

10.Sea la ecuacion de posiciéon de un mdvil con movimiento uniformemente
acelerado  X(t) =t?—-2t+3, (X, es la posicion en metros y t, el tiempo en
segundos), a. Calcule la distancia recorrida al cabo de 5 segundos. b. Calcule el
tiempo que tarda el moévil en recorrer 38 metros.

11.Sea la ecuacion de posicion de un movil con movimiento uniformemente
acelerado X(t) =t?2—5t—5, (X, es la posicion en metros y t, el tiempo en
segundos), a. Calcule la distancia recorrida al cabo de 3 segundos. b. Calcule el
tiempo que tarda el movil en recorrer x = 19 metros.

12.Un jardin rectangular mide 10 pies mas de largo que de ancho. Su &rea es de
875 pies?.¢;, Cudles son sus dimensiones?

13.La altura que alcanza una pelota lanzada hacia arriba esta determinada por la
funcion y = 6t2 + 5t — 4. Determine el tiempo que tarda la pelota en llegar al
suelo, cuando la altura es cero y = 0, sila altura esta dada en metros y el tiempo
en segundos.

14.La altura que alcanza una pelota lanzada hacia arriba esta determinada por la
funcion y = 13t? — 7t — 6. Determine el tiempo que tarda la pelota en llegar al
suelo, cuando la altura es cero y = 0, sila altura est4 dada en metros y el tiempo
en segundos.

15.La altura que alcanza una pelota lanzada hacia arriba esta determinada por la
funcion y = 21t? + 11t — 2. Determine el tiempo que tarda la pelota en llegar al
suelo, cuando la altura es cero y = 0, sila altura est4 dada en metros y el tiempo
en segundos.

16.La altura que alcanza una pelota lanzada hacia arriba esta determinada por la
funcion y = 2t* + 5t — 12. Determine el tiempo que tarda la pelota en llegar al
suelo, cuando la altura es cero y = 0, sila altura est4 dada en metros y el tiempo
en segundos.
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17.Un nimero multiplicado por 5 sumado con el mismo nimero multiplicado por 6
da 55. ¢ Cual es el nimero?

18.Hace 6 afios un padre tenia el cuadruplo de la edad de su hijo. En 10 afios mas
tendra solo el doble. Hallar la edad actual del padre e hijo.

19.La suma de los cuadrados de dos nimeros pares consecutivos es 724, hallar
los nimeros.

20.Hallar dos nimeros positivos, sabiendo que uno es el triple del otro mas cinco y
gue el producto de ambos es igual a 68.

21.La suma de los cuadrados de dos nimeros naturales consecutivos es 181.Hallar
los nimeros.

22.Un carnicero vende carne molida de res de cierta calidad a $3,95 la libra y de
otra calidad a $4,20 la libra. Quiere mezclar las dos calidades para obtener una
mezcla que se venda a $4,15 la libra. ¢ Qué porcentaje de carne de cada calidad
debe usar?

23.Un nimero aumentado en 4 es equivalente a la diferencia entre las cinco
cuartas partes del nimero y 3. Hallar el nimero.

24.Un nimero aumentado en 6 es equivalente a la diferencia entre las tres
cuartas partes del nimero y 4. Hallar el nimero.

25.Un nimero aumentado en 12 es equivalente a la diferencia entre la mitad del
nimero y 3. Hallar el nimero.

26.Un nimero disminuido en 5 es equivalente ala suma entre las cinco cuartas
partes del nimero y 3. Hallar el nimero.

27.¢Cual sera hoy la edad de Juan sabiendo que dentro de 11 afios su edad sera
la mitad del cuadrado de la que tenia hace 13 afios?

28.Para vallar una finca rectangular de 750 metros cuadrados se ha utilizado 110
metros de cerca, ¢ cual sera el ancho y el largo de la finca?

29.Un triangulo tiene un area de 24 metros cuadrados y uno de sus catetos es 2
metros mas largo que el otro. ¢ Cuales seran las medidas de sus catetos?

30.La suma de los cuadrados de dos numeros positivos es 74, si la diferencia
entre los dos nimeros es 2. ¢ Cuales son dichos nimeros?

4. Resuelva el siguiente ejercicio de operaciones con numeros complejos, racionalice
y simplifique si es del caso.
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1. Dadoque Z, =5+4+7iyZ, =3 —4i, determine: Z,-Z, y z,
2. Dadoque Z, =5 —7iy Z, = 3 + 4i, determine: Z, - Z, y ;—:

3. Dadoque z; =3+ 2i y z,=4-3i Encuentre: Z,-Z,y ;—;
4. Dadoque z;,=5+8i y z,=2+9i Encuentre: Z,-Z,y ;—:

5. Efectuar las operaciones indicadas, racionalizando el denominador.
4+ 5i

2—3i

6. Dadoque z;, =5+8i y 2z,=2+9i Encuentre: Z,-Z,y %
2

7. Dadoque z;,=5+8i y z,=2+09i Encuentre: Z,-Z,y %
2
8. Dadoque z,=5+8i y z,=2+9i. Encuentre: Z,-Z,y *

9. Dadoque Z, =2—-3i Z,=—-4-—3i Z,=3—+—4. Encuentre: 2Z,-(Z, — Z,)

10.Simplificar la siguiente operacion con nimeros complejos
(2i —3i3)(3i+ 2i?)

11.Simplificar la siguiente operacion con niumeros complejos
(Bi—2i3)(-2i—i?)

12.Dadoque z, = 1—2i, z,=3-—2i. Encuentre: Z,-Z,y ;—:

13.Realiza las operaciones indicadas y simplifica completamente.

(i-1) (2i+3)
(i+1)(i-2)

14.Realiza las operaciones indicadas y simplifica completamente.




Guia de trabajo independiente Caodigo

R ey ) UNIDAD 2 — ALGEBRA Version: 01
Vit Woscackn 2023-02 Paginas: 15 de 19

(i—3)(2i+3)
(i+2)(i-2)

15.Realiza las operaciones indicadas y simplifica completamente.

(i— 5)(2i+5)
(i+3)(i—4)

16.Realiza las operaciones indicadas y simplifica completamente.

(i—1)(2i+3)
(i—4)(i-3)

17.Dadoque Z, = 2 —3i, Z, =1 —2i. Determine: i—;
18.Dadoque Z, =5—i  Z, = 3 + 4i. Determine: i—:
19.Dadoque Z, =25 Z, =4 —3i. Determine: i—:
20.Dadoque Z, =26+ 39i Z, = 2 —3i. Determine: %

2

21.Dadoque Z, =3+5i Z,=7+3i Z;=1-2i. Determine: Z1+7Z2xZ3, z

Z2-7Z1

22.Racionalizar y simplificar los siguientes nimeros complejos.
(i—4)2i+3)

i-1(2i-2)

23.Racionalizar y simplificar los siguientes nimeros complejos.

(i—-4)(2i+3)
i-1(2i-2)

24.Racionalizar y simplificar los siguientes nimeros complejos.

(3i— 5)(2i+5)
(2i+3)(i— 4)

25.Racionalizar y simplificar los siguientes nimeros complejos.

(3i—1)(2i+ 3)

(i+3)(i—-3)
26.Racionalizar y simplificar los siguientes nUmeros complejos.
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(3i— 1)(2i+ 3)
(i-D(+1)

27.Resolver: (2i —1)(3 —i)(4 + 2i)

28.Resolver racionalizando el denominador:
29.Resolver racionalizando el denominador:

2+3i

4+5i
1-2i

3+4i

30.Resolver: (2—_') 4 —i%)

31.Resolver:

5. Lea, analice y resuelva los problemas de aplicacién que se presentan a continuacion..

1.

2+i
1-2i

3+4i

+ (2 —20)

Un negocio de venta de camisetas y pantalones vendié un total de 35 prendas
en un dia. El precio de una camiseta es de $20.000 y el precio de un par de
pantalones es de $80.000. Si el negocio recaud6 un total de $1.600.000 en
ventas ese dia, ¢cuantas camisetas y pantalones vendié?

. Un padre tiene el doble de edad que su hijo. La suma de sus edades es de 42

afnos. ¢ Cual es la edad del padre y la del hijo?

Una tienda vende dos tipos de teléfonos: Android y iPhone. En un dia, vendi6
un total de 28 teléfonos y recaudo $36.800.000 en ventas. Si el precio de un
teléfono Android es de $800.000 y el precio de un iPhone es de $2.600.000,
¢cuantos teléfonos de cada tipo vendio la tienda?

Un agricultor tiene un total de 60 animales en su granja, incluyendo pollos y
caballos. Si el nimero total de patas de los animales en la granja es 152,
¢cuantos pollos y cuantos caballos tiene el agricultor?

Alberto y su padre se llevan 25 afios de edad. Calcular la edad de Alberto
sabiendo que dentro de 15 afios la edad de su padre sera el doble que la suya.

Se tiene un rectangulo cuya altura mide 2cm mas que su base y cuyo perimetro
es igual a 24cm. Calcular las dimensiones del rectangulo.

Hallar el valor de dos nimeros cuya suma sea cinco y su producto -84,

Determinar la edad de Pedro sabiendo que dentro de 11 afios tendra la mitad
del cuadrado de la edad que tenia hace 3 afios.

Hallar tres nimeros consecutivos cuya suma sea 219.
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10.Hallar un nimero de dos cifras sabiendo que la suma de las cifras es 12 y que
la primera de ellas es el triple de la segunda.

11.La semana pasada compramos berenjenas a un precio de 2,7€/kg y patatas a
un precio de 0,7€/kg pagando por ellas un total de 15,1€. Sin embargo, esta
semana hemos pagado 18€ por una compra con la misma cantidad de estas
hortalizas a un precio de 2€ por kilo de berenjenas y 1,2€ por kilo de patatas.
Calcular la cantidad de hortalizas que se compran.

12.Cuando Virginiatenia 15 afios, le duplicaba la edad a Diana, su hermana menor.
Si Diana tiene ahora 32 afios ¢ Cuantos afios tiene Virginia?

13.Una lecheria vende por cajas tres marcas de leches. El precio medio de las 3
marcas es $2500. Un cliente compra 30 cajas de la marca 1, 20 de la marca 2y
10 de la marca3, debiendo dar un anticipo de $35000. Un segundo cliente
compra 20 unidades de la marca 1 y 25 de la marca 3 y abona $20000 Calcula
el precio de cada una de las marcas.

14.Durante su carrera en las ligas mayores, Hank Aaron conecté 41 cuadrangulares
mas que los conectd Babe Ruth en su carrera. Juntos conectaron 1469
cuadrangulares. ¢Cuantos conectd Babe Ruth?

15.Por 3 adultos y 5 nifios se pagan 190 US para entrar a un parque de diversiones.
Si son 4 adultos y 7 nifios, el valor a cancelar es 260 US. ¢ Cual es el valor de
cada entrada, adulto y nifio?

16.Carlos tiene 23 afios mas que su hijo y dentro de 7 afios su edad sera el doble,
¢cual es la edad actual de cada uno?

17.¢Dos numeros suma 25y el doble de uno de ellos es 14.que nimero son?

18. ¢ Al sumar la mitad y cuarta parte de un nimero, esto es equivalente al nimero
disminuido en 3 cual es el numero?

19. ¢ Al restar la mitad y cuarta parte de un nimero, esto es equivalente al nUmero
disminuido en 1 cuél es el numero?

20.¢ Al sumar la tercera y sexta parte de un nimero, esto es equivalente al duplo
del nimero disminuido en 1 cual es el numero?

21.¢Dos nimeros suma 30y el doble de uno de ellos es 8.que nimero son?
22.¢Dos nimeros suma 40y el doble de uno de ellos es 10.que nimero son?

23.¢Dos nimeros suma 50y el doble de uno de ellos es 20.que nimero son?
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24.Dos nimeros suman 25y el doble de uno de ellos es 14. ; Qué nimeros son?

25.El doble de la suma de dos nimeros es 32 y su diferencia es 0. ¢ Qué nimeros
son?

26.La suma de dos nimeros es 12 y la mitad de uno de ellos el doble del otro. ¢ Qué
ndmeros son?

27.La suma de dos nimeros es 0y si a uno de ellos le sumamos 123 obtenemos
el doble del otro. ¢ Qué nimeros son?

28.Una compairiia que renta vehiculos cobra $65 al dia y 20 centavos por milla por
rentar un camion. Miguel rento un camiéon durante 3 dias y su cuenta fue de
$275. ¢ Cuantas millas recorri6?

29.¢ Al sumar la tercera y sexta parte de un nimero, esto es equivalente al nimero
disminuido en 1 cual es el numero?

30.Una persona tiene 20 monedas entre monedas de diez y veinticinco centavos,
que suman en total $4.25. Determine cuantas monedas de cada una tiene la
persona.

31.Un tanque de 100 galones se llena de agua en el que se disuelven 50 Ib de sal.
Un segundo tanque contiene 200 galones de agua con 75 Ib de sal. ¢Cuanto
debe sacarse de ambos tanques y mezclarse para obtener una solucion de 90
galones con 4/9 Ib de sal por galon?

32.La suma de dos nimeros es 20. Y su diferencia es 5.

33.Un avion vuela 3300 millas de Haway a California en 5.5 h con viento de cola.
De California a Hawai, volando contra el viento de la misma velocidad, el viaje
dura 6 h. Determine la velocidad del avion y la velocidad del viento.

34.Ana tiene el triple de edad que su hijo Jaime. Dentro de 15 afios, la edad de Ana
sera el doble que la de su hijo. ¢ Cuantos afios tienen Ana y Jaime?

35.Hallar la longitud de los lados de un rectangulo cuyo perimetro es P =24y cuyo
lado mayor mide el triple que su lado menor. ¢, Cual es el area del rectangulo?

36.Halla un numero de dos cifras sabiendo que la primera cifra es igual a la tercera
parte de la segunda; y que, si invertimos el orden de sus cifras, obtenemos otro
nimero que excede en 54 unidades a la inicial.
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37.El doble de un numero mas la mitad de otro suman 7;y, si sumamos 7 al primero
de ellos, obtenemos el quintuplo del otro. Plantea un sistema de ecuaciones y
resuélvelo para hallar dichos nimeros.

38.Un nimero aumentado en 12 es equivalente a la diferencia entre la mitad del
numero y 3. Hallar el nimero.

39.El triple del primer nimero es 60y la suma de los dos nimeros es 30. Hallar los
nimeros.

40.El triple del primer nimero es 30y la suma de los dos nimeros es 18. Hallar los
ndmeros.

41.Eltriple del primer nimero es 45y la suma de los dos nimeros es 20. Hallar los
ndmeros.

42.Eltriple del primer numero es 15y la suma de los dos nimeros es 12. Hallar los
ndmeros.

43.La razon entre las edades de dos personas es de 2/3. Sabiendo que se llevan
15 afios, Plantea un sistema de ecuaciones y resuélvelo. ¢Cual es la edad de
cada una de las personas?

44.Un nimero excede en 12 unidades a otro; y si restamos 4 unidades a cada uno
de ellos, entonces el resultado mayor seria el doble del resultado menor. Plantea
un sistema de ecuaciones Yy resuélvelo. ¢ Cuales son los dos nimeros?

45.Pablo y Alicia llevan entre los dos 160 €. Si Alicia le da 10 € a Pablo, ambos
tendran la misma cantidad. ¢ Cuanto dinero lleva cada uno?

46.El perimetro de un rectangulo es de 22 cm, y sabemos que su base es5 cm mas
corta que su altura. Plantea un sistema de ecuaciones y resuélvelo para hallar
las dimensiones del rectangulo.




